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熊本県議会 総務常任委員会会議記録第 １ 回

平成21年３月23日（月曜日）

午後２時51分開議

午後２時55分閉会

本日の会議に付した事件

正副委員長互選

出席委員（８人）

委 員 長 森 浩 二

副委員長 田 代 国 広

委 員 鬼 海 洋 一

委 員 竹 口 博 己

委 員 馬 場 成 志

委 員 大 西 一 史

委 員 中 村 博 生

委 員 内 野 幸 喜

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議事課課長補佐 坂 本 道 信

政務調査課課長補佐 野 白 三 郎

午後２時51分開議

○坂本議事課課長補佐 担当書記の坂本でご

ざいます。よろしくお願いします。

本日は、最初の委員会でありますので、ま

ず、正副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定によ

り、年長委員に委員長互選の職務を行ってい

ただくことになっております。

本委員会の年長委員は、田代委員でござい

ます。

それでは、田代委員、よろしくお願いいた

します。

（年長委員着席）

○田代国広年長委員 ただいまから、第１回

総務常任委員会を開催いたします。

私が、年長でありますので、これより、委

員長の互選の職務を行います。

まず、委員長互選の方法については、指名

推選と投票がございますが、指名推選により

行いたいと思います。

これに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○田代国広年長委員 御異議なしと認めま

す。

よって、委員長互選の方法は、指名推選に

より行うことといたします。

それでは、委員長候補者を指名する方を決

めたいと思います。

どなたから指名をしていただきましょう

か。

(｢年長委員一任｣)と呼ぶ者あり)

○田代国広年長委員 年長委員一任という声

がありましたので、私が指名することに御異

議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○田代国広年長委員 御異議なしと認めま

す。

それでは、委員長に森委員を指名したいと

思いますが、これに御異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○田代国広年長委員 御異議なしと認めま

す。

よって、森委員が、委員長に決定いたしま

した。

これで、私の職務は終わりましたので、委

員長と交代をいたします。

（年長委員退席、委員長着席）

○森浩二委員長 第１回総務常任委員会にお

きまして、委員長に選出いただきました森で

ございます。

今後１年間、十分な審議ができますよう誠
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心誠意、円滑な委員会運営に努めてまいりた

いと思いますので、委員各位におかれまして

は、御指導、御鞭撻を賜りますよう、よろし

くお願いいたします。

それでは、引き続き、副委員長の互選を行

います。

副委員長互選の方法については、指名推選

と投票がございますが、指名推選により行い

たいと思います。

これに御異議ございませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○森浩二委員長 御異議なしと認めます。

よって、副委員長互選の方法は、指名推選に

より行うことといたします。

それでは、副委員長候補者を指名する方を

決めたいと思います。

どなたから指名をいただきましょうか。

（ 委員長一任」と呼ぶ者あり）「

○森浩二委員長 委員長一任にという声があ

っておりますが、私から指名することに御異

議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○森浩二委員長 御異議なしと認めます。

それでは、副委員長に田代委員を指名したい

と思いますが、これに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○森浩二委員長 御異議なしと認めます。

よって、田代委員が副委員長に決定いたしま

した。

それでは、田代副委員長から就任のあいさ

つをお願いいたします。

（副委員長着席）

○田代国広副委員長 第１回委員会におきま

して、副委員長に選出いただきました田代で

ございます。

本委員会では、県政にとって大変重要な意

義を持つ議題について審議されることになる

かと思いますが、活発な議論ができますよう

努力してまいりたいと思っております。

委員各位の御協力をよろしくお願いいたし

ます。

簡単ではありますが、あいさつとさせてい

ただきます。

○森浩二委員長 それでは、本日の委員会は

これをもって閉会いたします。

午後２時55分閉会

○森浩二委員長 次回、第２回の総務常任委

員会は、４月22日（水）の午後に開催いたし

ますので、よろしくお願いいたします。

なお、開催時間等詳細は、後日文書でお知

らせいたします。

午後２時55分

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

総務常任委員会委員長


